

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.11.2020 Numéro de publication: HR02-1005016990

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Compagnie Financière Michelin SCmA, Granges-Paccot, nouveau Compagnie Financière Michelin SA

Compagnie Financière Michelin SA (Compagnie Financière Michelin AG) (Compagnie Financière Michelin Ltd) Route Louis-Braille 10 1763 Granges-Paccot Jusqu'ici Compagnie Financière Michelin SCmA

Compagnie Financière Michelin SCmA, à Granges-Paccot, CHE-107.787.063 (FOSC du 28.10.2020, p. 0/1005009826). Nouvelle raison sociale: Compagnie Financière Michelin SA (Compagnie Financière Michelin AG) (Compagnie Financière Michelin Ltd). Statuts modifiés le 29.10.2020. Nouvelle forme de droit: société anonyme. Transformation: La société en commandite par actions est transformée en société anonyme conformément au projet de transformation du 16.10.2020 et bilan intermédiaire au 30.06.2020, présentant des actifs de CHF 19'050'105'000 et des passifs envers les tiers de CHF 6'835'604'000, contre attribution à l'actionnaire de 25'023'553 actions de CHF 100 nominatives et liées selon statuts. Personnes radiées: d'Armand de Chateauvieux Jacques Marie Joseph Narcisse, associé indéfiniment responsable, sans signature; Menegaux Florent Claude Rémi, associé indéfiniment responsable, gérant, signature individuelle; Dr Reinhardt Christophe, contrôleur, sans signature; Jetzer Alexandre F., contrôleur, sans signature; Michelin Pierre Irénée Marie, contrôleur, sans signature. Personne inscrite modifiée: PricewaterhouseCoopers SA (CH-550-0056305-7), organe de révision, maintenant avec le n° IDE (CHE-497.306.752). Nouvelles personnes inscrites: Chapot Yves Claudius, de France, à Chamalières (FR), administrateur, président, signature individuelle; Balmary Benoît Marie François, de France, à Clermont-Ferrand (FR), administrateur, signature individuelle; David de Dréziqué usage de Bonnechose Bénédicte Isabelle Madeleine Marie, de France, à Paris (FR), administratrice, signature individuelle. Registre journalier no 6132 du 03.11.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 210, Date: 28.10.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg